

Ежегодно в России сотни детей выпадают из окон многоэтажек. В прошлом году по всей стране зарегистрировано более 1000 сообщений о падении малышей с высоты, из этого числа почти 200 человек погибли. С установлением теплой погоды в регионах России произошли несчастные случаи по выпадению несовершеннолетних из окна.

С начала 2024 года в Краснодарском крае выпали из окон четверо детей.

В Ленинградской области, в городе Отрадное мальчик выпал из окна многоэтажки. Ребенок был дома не один. Дедушка присматривал за внуком, но в какой-то момент отвлекся.

На Сахалине годовалый мальчик выпал из окна третьего этажа жилого дома. Ребенка доставили в медучреждение с травмами различной степени тяжести.

В Свердловской области за пять месяцев 2024 года из окон выпали пятеро маленьких детей.

В целях обеспечения безопасного нахождения несовершеннолетних в жилых помещениях родителям (законным представителям) бдительнее присматривать за детьми и исключению любой ситуации, способной привести к гибели ребенка или травмированию его путем выпадения из окон. Необходимо обратить внимание родителей на то, что москитная сетка не защищает детей от падения, а только провоцирует ребенка опираться на нее. В целях безопасности необходимо оборудовать окна детским замком на створку, ручкой с ключом, автоматическим кнопочным блокиратором или щелевым проветривателем.